

Zloženie: kukuričný škrob (bez GMO), patentovaná receptúra **ProRelaxin®** získaná z plodov pomarančovníka (*Citrus sinensis*), chmelové šištičky v prášku (*Humulus lupulus*), listy medovky lekárskej v prášku (*Melissa officinalis*), extrakt z kvetov levandule 5:1 (*Lavandula angustifolia*), extrakt z kvetov šafranu 5:1 (*Crocus sativus*), L-Tryptofan, extrakt z koreňa žeruchy peruánskej (*Lepidium meyenii*), spirulina. Protihrudkujúca látka: oxid kremičitý. Zloženie obalu kapsule: želatína, oxid titaničitý.

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.



Spoznaj naše výnimočné výrobky:



Odporúča:



Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22,
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67
DuoLife.eu

SK/UPRR/1/3/2018



ProRelaxin®

Výživový doplnok
60 kapsúl

Zvyšuje odolnosť organizmu
voči stresu a obnovuje
emočnú rovnováhu.



ProRelaxin®

Zvyšuje odolnosť organizmu voči stresu a obnovuje emočnú rovnováhu.

Výživový doplnok **ProRelaxin®**, vďaka svojmu dokonale vyváženému zloženiu, účinne pomáha v upokojení sa v prípade nervozity a v obnovení emočnej rovnováhy. Je nápomocný v zvládaní nepokojá, stresu, problémov so zaspávaním a spánkom. Napomáha zlepšeniu telesného i duševného stavu, ako aj pamäte a schopnosti sústrediť sa.

ProRelaxin® (patentovaná receptúra získaná z plodov citrónovníka pomarančového (citrus sinensis)) podporuje činnosť centálnej nervovej sústavy a zlepšuje odolnosť voči stresu.



ProRelaxin® je odporúčaný v stave celkovej únavy a nervového vyčerpania. Dodáva organizmu cenné zložky, ktoré majú upokojujúci vplyv pri celkovom napätí. Podporuje stimuláciu pozitívneho myslenia a napomáha v odreagovaní.

Chmelové šištičky v prášku obsahujú aromatickú živicu (lupulin), esenciálny olej, horčicu a ďalšie látky, ktoré podporujú činnosť nervovej sústavy. Pozitívne vplyvajú na problémy so zaspávaním a zlepšujú kvalitu spánku. Zároveň priaznivo vplyvajú na celkový pocitový stav a kognitívne funkcie.

Listy medovky lekárskej v prášku obsahujú terpény, ktoré vplyvajú pozitívne na centrálny nervový systém. Pomáhajú udržiavať psychickú i fyzickú rovnováhu, majú upokojujúci účinok na nervový systém v stave nervového vyčerpania a zmiernujú úzkosť.

Extrakt z kvetov levandule je bohatým zdrojom éterických olejov, ktoré pozitívne vplyvajú na optimálnu kondíciu duševných funkcií a správnu činnosť nervového systému. Prispievajú k zmierneniu pocitu únavy a oslabenia. Majú adaptogénny účinok, napomáhajú v udržaní aktívnej činnosti mysle, podporujú fyzické a duševné schopnosti v prípade únavy a oslabenia.

Extrakt z kvetov šafranu je nápomocný v ťažkostiach so zaspávaním. Napomáha v udržaní činnosti mysle na optimálnej úrovni, podporuje správnu syntézu niektorých neurotransmitterov, zmiernuje pocit únavy a oslabenia. Má pozitívny vplyv na emočnú rovnováhu.

L-Tryptofan patrí k aminokyselinám, ktorá je potrebná pre správnu činnosť organizmu a produkciu serotonínu v mozgu. Odporúčaný je pri problémoch so spánkom a depresných stavoch. Napomáha organizmu v udržaní stavu vyčinenia a relaxácie a v udržaní dobrej nálady i pozitívneho sebaoponímania.

Extrakt z koreňa žeruchy peruánskej je zdrojom ľahko stráviteľných bielkovín. Podobne, ako ženšen, patrí medzi rastliny s adaptogénnymi vlastnosťami. Koreň žeruchy peruánskej je okrem toho nápomocný v stave sklúčenosti i nervozity a podporuje zároveň kognitívne procesy.

Spirulina vďaka obsahu komplexu vitamínov zo skupiny B, v tom vitamínu B12, vynikajúco podporuje činnosť buniek centálnej nervovej sústavy. Prírodná spirulina sa charakterizuje tým, že je ľahko vstrebávaná - na úrovni 85-95%. Spirulina vytvorená z kompletných aminokyselín môže byť nápomocná v regenerácii nervového systému a taktiež pri ochrane mozgových buniek.

Odborné stanovisko o ProRelaxin®

*„Vďaka harmonickým proporciám biologicky aktívnych látok, ktoré pochádzajú len z geneticky nemodifikovaných plodín, ktoré boli doplnené unikátnou receptúrou, výživový doplnok **ProRelaxin®** umožňuje účinne podporovať nervový systém a zároveň eliminovať duševnú únavu.“*

Dr. Piotr Kardasz
predseda vedeckej rady DuoLife

Viac nájdete na:
DuoLife.eu/ProRelaxin

 **Množstvo v balení**
60 kapsúl

 **Odporúčaná dávka**
1-2 kapsule denne